



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 28 » января 2022 г.

№ 231п-П39

МОСКВА

Коллективу  
Исследовательского центра  
частного права имени С.С.Алексеева  
при Президенте Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас со знаменательным юбилеем – 30-летием Исследовательского центра частного права.

90-е годы – время начала глобальных реформ и преобразований, либерализации экономики. Это период, когда наша страна нуждалась в новых законах. Именно для решения такой значимой задачи был создан Исследовательский центр частного права, объединивший талантливых юристов, известных ученых-цивилистов. Во главе с выдающимся правоведом Сергеем Сергеевичем Алексеевым в Центре велась активная работа по созданию правовой системы современной России, в том числе экономического законодательства. Главным результатом этой деятельности стали разработка и принятие одного из важнейших нормативных правовых актов – Гражданского кодекса Российской Федерации.

Сегодня Исследовательский центр частного права является крупнейшим научно-образовательным комплексом. Здесь трудится коллектив профессионалов высокого класса, которые успешно решают ответственные задачи, проводят научные исследования, осуществляют экспертизу проектов федеральных законов, обеспечивают стабильность гражданского законодательства.

Одним из направлений вашей деятельности является подготовка квалифицированных специалистов в Российской школе частного права. Ее выпускники востребованы в самых разных структурах, министерствах и ведомствах, а также принимают участие в работе Центра.

Желаю вам новых успехов и достижений. Пусть всем вашим начинаниям сопутствует удача.

М.Мишустин

